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1445 ناضمر 6

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یبرغ ناجیابرذآ ناتسا زکرم رد هک ندعم شخب هعسوت

ن49155ت/44415:هرامش
28/02/1392:خیرات
:تسویپ

تراجت و ندعم،تعنص ترازو

رد هک ندعم شخب هعسوت هورگراک رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن 15/2/1392 خروم هسلج میمصت
یروهمج یساسا نوناق متفه و تسیب ودصکی لصا دانتسا هب دش لیکشت یبرغ ناجیابرذآ ناتسا زکرم
:دوش یم غلابا ارجا یارب ریز حرش هب ناریا یملاسا
طوبرم یاههاگتسد ریاس و یبرغ ناجیابرذآ یرادناتسا یراکمه اب تراجت و ندعم،تعنص ترازو
:دیامن مادقا طوبرم تاررقمو نیناوق بوچراچ رد)دروم بسح(ریز تامیمصت یریگیپ ای ارجا هب تبسن

قودنص عبانم لحم زا تلایهست لایر )000/000/000/000/3(درایلیم رازه هس غلبم صاصتخا -1
.لماع یاهکناب قیرط زا ناتسا یندعم یاهحرط نایضاقتم هب تخادرپ یارب یلم هعسوت

.1392 لاس رد ناتسا عبانم لحم زا ناتسا یندعم عیانص و نداعم عماج حرط هیهت و هعلاطم -2

و ندعم،تعنص ریزو رظن قبط نداعم یتلود قوقح دمآرد لحم زا زاین دروم رابتعا صاصتخا -3
یداهنشیپ یاه حرط ساسا رب ناتسا نداعم یاهتخاسریز لیمکت و داجیا یارب 1392 لاس رد تراجت
هسام و نس ریاخذ یاه هدودحم یراذگاو و یهدناماس و ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس
.یهوک یندعم ریاخذ اب نآ ینیزگیاج و سر کاخ و یا هناخدور

و یندعم قطانم و گرزب نداعم رد مزلا یانبریز داجیا حرط رابتعا لحم زا ریز یاه هژورپیارجا -4
شورف و ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت نامزاس نداعم یرادرب هرهب هناورپ عافتنا قح
:1393 لاس نایاپ ات هدش دای نامزاس هب قلعتم یندعم و یتعنص یاهدحاو ماهس و حرط
)یناتسا یاهرفس بوصم هژورپ جنپ لماش(ناتسا نداعم ییانبریز مامت همین یاه حرط لیمکت -فلا

.دیدج هدش فشک ریاخذ هب هجوت اب نارهت هرز یلاط هعسوت حرط یارجا -ب
.رهشناریپ و باکت یاه ناتسرهش رد هژیو هب ناتسا نداعم هب یسرتسد یاه هار تمرم و داجیا -ج
بونج ای لامش رد عبرم رتم نویلیم کی تیفرظ اب رب تخس و رب مرن یرب گنس دحاو ثادحا -د
.یتلودریغ شخب لابقتسا مدع تروص رد ناتسا

طسوت باکت هقطنم رد یکاخ بایمک و نیگنس رصانع و یتمیق همین و یتمیق یاه گنس فاشتکا -5
.روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس
لحم زا هیقب و هدش دای نامزاس عبانم لحم زا دنب نیا یارجا زاین دروم رابتعا دصرد هاجنپ -هرصبت
.دوش یم نیمأت تراجتو ندعم،تعنص ریزو رظن ساسا رب نداعم یتلود قوقح دمآرد

فاشتکا و ییوج یپ ،ییاسانش و )25000/1(سایقم رد یسانش نیمز هیاپ یاه هشقن هیهت -6
مجنپ همانرب نوناق )157(هدام یارجا رد ییاوه کیزیفوئژ تایلمع ماجنا هلمج زا ناتسا یمومع
لحم زا لاس هس فرظ 1392 لاس زا روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس طسوت هعسوت
.تراجت و ندعم،تعنص ریزو رظن قبط نداعم یتلود قوقح دمآرد و یتاونس هجدوب تارابتعا

1392/02/28 :دنس خیرات
44415 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

44415 :همان میمصت و همان بیوصت

44415 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3347 :همان ميمصت و همان بيوصت
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هدزناپ بذج زوجم رودص اب ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس یناسنا یورین راتخاس تیوقت -7
س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم قیرط زا ندعم شخب رد طبترم تلایصحت اب رفن
.ییارحص وردوخ هاگتسد راهچ نیمأت و روهمج

نیمز زکرم هب هیمورا رد روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس یگدنیامن رتفد یاقترا -8
نیمز نامزاس عبانم لحم زا ییارحص راد کمک وردوخ هاگتسد ود نیمأت و ناتسا رد یا هقطنم یسانش
هب هجوت اب ناتسا ندعم شخب هعسوت ییارجا داتس یراکمه اب روشک یندعم تافاشتکا و یسانش
.ناتسا یندعم یاه لیسناتپ

و کچوک عیانص نامزاس عبانم لحم زا 1392 لاس رد یوخ یناک یتعنص کرهش یاهتخاسریز داجیا-9
.ناریا یتعنص یاه کرهش

یریخبت حلاما لاصحتسا و تشادرب روظنم هب هیمورا هچایرد صوصخ رد یدربراک تاعلاطم ماجنا -10
و هعسوت یاه نامزاس طسوت یداصتقا حلاما یروآرف دحاو ثادحا و هچایرد رتسب یاه کمن زا
طیحم تظافح و روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز ،ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون
ناگدنیامن ندش هفاضا نمض(هیمورا هچایرد تلاکشم هب یگدیسر هورگراک تیلوئسم اب تسیز
و روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز و ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت یاهنامزاس
و )هدش دای هورگراک یاضعا بیکرت هب ناریا یملاسا یروهمج یزرواشک و نداععم ،عیانص،یناگرزاب قاتا

یطیحم تسیز تاررقم تیاعر اب ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس طسوت مزلا یاهزوجم رودص
.روکذم هورگراک بیوصت و لصاح جیاتن ساسا رب

یزاسون و هعسوت نامزاس هب یتلودریغ شخب یضاقتم دقاف و ناتسا لاعفریغ یزلف نداعم یفرعم -11
.ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس طسوت ناریا یندعم عیانص و نداعم
ریزو رظن ساسا رب تسا فظوم ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت نامزاس -هرصبت

لاعف و زیهجت هب تبسن دوخ نداعم یرادرب هرهب هناورپ عافتنا قح لحم زا تراجت و ندعم،تعنص
.دیامن مادقا یتلودریغ شخب هب نآ یراذگاو و روکذم نداعم ندومن

یضاقتم دقاف یفاشتکا یاه هدودحم ریاخذ یرادرب هرهب و یزاس هدامآ و زیهجت ،فاشتکا لیمکت -12
ندعم،تعنص نامزاس و روشک یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس فرط زا هک یتلودریغ شخب
زا ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت نامزاس طسوت دنوش یم یفرعم ناتسا تراجت و
.دوخ نداعم یرادرب هرهب هناورپ عافتنا قح لحم
ماجنا یضاقتم یتلودریغ شخب هک تایلمع زا هلحرم ره رد تاررقم تیاعر اب دیاب اه یراذگاو -هرصبت
.دوش ماجنا ندعم ره یارب تراجت و ندعم،تعنص ریزو رظن قبط ،دشاب نآ

لحم زا ناریا یندعم عیانص و نداعم یزاسون و هعسوت نامزاس طسوت یدربراک تاعلاطم ماجنا -13
یروآرف ناکما اب سایقم کچوک نداعم صوصخ رد دوخ نداعم یرادرب هرهب هناورپ عافتنا قح
یتلودریغ شخب طسوت نآ ندومن یتایلمع و رایس یروآرف یاهدحاو قیرط زا هدش دای نداعم تادیلوت
ظفح و تاررقم تیاعر اب و ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس یگنهامه اب هلصاح جیاتن ساسا رب
.هدش دای نامزاس قوقح

یتلود قوقح دمآرد و ناتسا عبانم لحم زا لایر )000/000/000/2(درایلیم ود غلبم صاصتخا -14
روظنم هب ناتسا ندعم یسدنهم ماظن تیوقت یارب تراجت و ندعم،تعنص ریزو رظن قبط نداعم
شیپ یاهدمآرد ققحت و یندعم داوم ع�ضت زا یریگولج،یندعم یاه تیلاعف رب تراظن یفیک یاقترا
.1392 لاس رد هدش ینیب

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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